

Организаторам акции «Под флагом Добра!»

От родителей Овчарова Якова.

Благодарственное письмо.

Здравствуйтесь! Наша семья хотела бы сказать огромное спасибо организаторам акции «Под флагом Добра», которые так помогли нам и нашему малышу! Мы обращались к Щегровой А.И., Кувикову В.Ф., Лесниковой Е.И., но знаем, что в организации такой нужной маленьким детям помощи участвует еще много замечательных, чутких и неравнодушных к чужой беде людей! Спасибо всем тем, кто организует такие благие дела, кто принимает участие в концертах, осуществляет техническую поддержку, всем кто принимает участие в акции! Вы действительно дарите людям добро и надежду!

Наш Яша родился в Таганроге 21 мая 2013г. обычным мальчиком. Он рос, развивался и радовал своими успехами всю нашу семью. Яша научился держать голову, улыбаться, гулить, трясти погремушкой, переворачиваться и уже пытался садиться. Но в 5,5 месяцев он тяжело заболел. Нас положили в стационар Детской Многопрофильной больницы, в отделение детской неврологии, где поставили страшный диагноз – эпилепсия. Несмотря на то, что персонал там очень чуткий и квалифицированный, наша болезнь оказалась слишком серьезной и быстро прогрессировала, а следующим ударом стало известие о том, что у малыша стремительно развивается катаракта. Позже, уже в январе 2014г. мы попали в НИИ им. Бурденко, где подтвердили полную катаракту обеих глаз, там же невролог Головтеев Л.А. сказал нам, что противопоказаний для проведения операции со стороны нервной системы нет. Начались поиски клиники, в которой взяли бы делать операцию ребенку с тяжелой неврологией. Но практически везде нам отказывали – боялись возможных осложнений. А за время болезни наш Яша растерял почти все свои навыки. Он перестал гулить, переворачиваться. То короткое время, что бодрствовал, он просто неподвижно лежал. И вдруг нас согласились принять в Москве в НИИ глазных болезней имени Гельмгольца, а после консультации назначили день госпитализации. Но на наше лечение требовалось более ста тысяч, а это достаточно большая сумма для нашей семьи. К счастью, в Таганроге, нас ожидала благая весть. Заведующая детской поликлиникой сообщила, что мы попали в список участников акции «Под флагом Добра!» Чувство, которое мы испытали, услышав это,


невозможно описать словами! Передав направление на госпитализацию в приемную Кувикова В.Ф., мы занимались только сдачей необходимых анализов. Всю работу по оформлению необходимых бумаг организаторы акции сделали сами. Перед отъездом мы получили документы, необходимые для госпитализации. А в конце августа в НИИ глазных болезней имени Гельмгольца при помощи благотворительной организации «Под флагом Добра!», Яше прооперировали левый глазик. Операцию наш малыш перенес отлично, врачи там – большие профессионалы! Детки там лежат со всей России и из бывших союзных республик. Сначала зрение было совсем слабым, но врачи нам сказали, что со временем оно должно улучшиться! Яша стал реагировать на свет, обращать внимание на телевизор, иногда поднимает и рассматривает свою ручку! Наш сынок снова научился переворачиваться и теперь уже не лежит целыми днями, а крутится как юла! Пытается ползать, садиться, стал снова гулить! Для нас это огромное счастье, видеть его успехи! И страшно представить, что таких радостных для нас перемен могло не произойти, если бы не было такого благородного и нужного движения, как «Под флагом Добра!»

Огромное спасибо всем, кто помог нашему Яше! Говорят, что дающему вернется сторицей, то есть во сто крат. Дай Бог, чтобы так оно и было! Пусть и ваши мечты сбудутся, добра вам и счастья! И низкий поклон от нашей семьи!

Хочется добавить, что эту акцию многие в нашем городе знают и охотно участвуют. Ведь в этой благородной миссии так удачно объединены самая популярная в стране игра и выступления эстрадных артистов. Мы и сами со старшим ребенком каждый год старались попасть на концерт, а в 2011 году он даже участие принимал (был в составе деток-футболистов ФК «Торпедо»). А когда с малышом беда случилась, многие сотрудники и знакомые звонили, советовали подать заявку, потому что «Под флагом Добра!» очень многим деткам помогла! И, дай Бог, еще многим поможет!

С благодарностью, родители Яши Овчарова

 Овчаров А.А.

 Овчарова Е.Ю.